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Jóvenes: con más acceso a la tecnología, 
con mayor autoestima y libertad

Principales datos demográficos de los 
jóvenes



Jóvenes: con más acceso a la tecnología, con mayor 
autoestima y libertad

ØUna serie de encuestas realizadas por el periódico Reforma en 
un lapso de 10 años permite observar cambios relevantes en sus 
formas de socialización. Uno de los cambios más claros se refiere al 
incremento en la accesibilidad a las tecnologías. El uso de 
computadora pasó de 65 a 87%; el de Internet de 55 a 86% y el de 
teléfono celular de 43 a 84%.

ØOtro cambio relevante se registró en los indicadores sobre su 
autoestima: entre 2001 y 2010 pasó de 40 a 46% aquellos que están 
muy satisfechos con su vida en estos momentos y de 54 a 61% 
quienes perciben mucha libertad para elegir y controlar lo que 
sucede en su vida.  

Principales datos demográficos de los jóvenes

ØLa población mexicana de 15 a 29 años aumentó de 23.9 a 28.1 
millones entre 1990 y 2009; no obstante, su participación porcentual 
respecto al total disminuyó de 29.4 a 26.3%. Entre 2005 y 2009 la tasa 
de crecimiento de esta población fue de 0.4%, en tanto que el ritmo 
de crecimiento de la población total fue mayor (0.86%).

ØEntre 2000 y 2009 los jóvenes incrementaron su escolaridad. El 
porcentaje de éstos con un nivel medio superior pasó de 23.1 a 
29.8% y con estudios superiores aumentaron de 10.5 a 17.4%.

Tendencias generales



Jóvenes: con más acceso a la tecnología, 
con mayor autoestima y libertad

Encuesta telefónica nacional, 850 jóvenes
de entre 16 y 25 años de edad, 6 y 7 de 

agosto de 2010

 

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Los jóvenes de hoy en día”, fecha de consulta: 12 de agosto de 2010, disponible en www.reforma.com/      
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agosto de 2010 

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Los jóvenes de hoy en día”, fecha de consulta: 12 de agosto de 2010, disponible en www.reforma.com/      
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Porcentaje que está de acuerdo con la frase  “Una pareja siempre debe estar formada por 
dos personas de sexo distinto, es decir, por  un hombre y una mujer”
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Principales datos demográficos 
de los jóvenes

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: INEGI, “Estadísticas a propósito del día internacional de la juventud”, fecha de consulta: 11 de agosto de 2010, disponible en 
www.inegi.org.mx/
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Principales datos demográficos 
de los jóvenes

 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: INEGI, “Estadísticas a propósito del día internacional de la juventud”, fecha de consulta: 11 de agosto de 2010, disponible en 
www.inegi.org.mx/
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Nota: La suma no da 100% por el no  especificado.
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Población económicamente activa por grupos de edad
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Nota: La información se refiere al  segundo trimestre de cada año.

 

 

Según los datos de la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo

 

12 y más 

15 a 29



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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